

# ГАСТРОЛИ ПРОШЛИ УСПЕШНО

Хабаровский краевой театр драмы закончил летние гастроли. Он побывал в Амурской области и Бурятской АССР и дал за лето более 150 спектаклей.

В Бурятии половина спектаклей были выездными. Наши артисты играли на сценах колхозных клубов, обслуживали трудящихся крупных промышленных предприятий. Все полтора месяца спектакли проходили с неизменным успехом, многие — с аншлагами. Особой популярностью пользовались «Семья Плахова», «Король Лир», «Царь Федор Иоаннович» и другие. На гастролях были вынуждены новые спектакли — драма А. Чехова «Иванов» и сатирическая греческая комедия «Требуется лжец». Театр перевыполнил не только гастрольный финансовый план, но и план девяти месяцев.

Отмечая высокое качество гастролей, Президиум Верховного Совета Бурятии наградил наш театр Почетной грамотой.

Кроме того, Почетными грамотами Президиума Верховного Совета Бурятской АССР награждены главный режиссер театра Я. С. Цициновский, артисты Н. А. Медведева, Е. Н. Паевская, А. З. Егоров, М. С. Храбров, В. А. Шаврин.

Сейчас коллектив театра в отпуске. Новый сезон он начинает в первых числах октября.

„ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА“

г. Хабаровск

4 27 АВГ 1964